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Συνεδρίαση το τοπικό όργανο πολιτικής
προστασίας ενόψει της αντιπυρικής περιόδου

ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ ΧΟΡΤΙΑΤΗΑΝΤΙΠΥΡΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣΑΝΤΙΠΥΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑDRONE

Με πρόνοια για την ασφάλεια των πολιτών και την ετοιμότητα απέναντι σε κάθε φυσικό φαινόμενο,
ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη, συγκάλεσε συνεδρίαση του Τοπικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας,
με θέμα τον συντονισμό του σχεδιασμού για την αντιμετώπιση κινδύνων από την
εκδήλωση πυρκαγιών κατά την αντιπυρική περίοδο 2025.

Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε υπό την προεδρία του δημάρχου Ιγνάτιου Καϊτεζίδη και του
αρμόδιου αντιδημάρχου Καθαριότητας, Περιβάλλοντος, ανακύκλωσης των ΔΕ Πανοράματος - Πυλαίας
και Πολιτικής Προστασίας – Κλιματικής Αλλαγής, Γιώργου Μπαμπαράτσα.

Ανάμεσα στα ζητήματα που τέθηκαν επί τάπητος ήταν η ετοιμότητα του δήμου στον εντοπισμό των
δασικών πυρκαγιών, τα μέτρα πρόληψης και ετοιμότητας κατά τις ημέρες υψηλής επικινδυνότητας
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βάσει του Χάρτη Πρόβλεψης Κινδύνου Πυρκαγιάς, που εκδίδεται κατά τη διάρκεια της αντιπυρικής
περιόδου από τη Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας ενώ προηγήθηκε λεπτομερής καταγραφή
διαθέσιμων μέσων και ανθρώπινου δυναμικού τόσο στο σύνολο των υπηρεσιών του δήμου όσο και σε
επίπεδο εθελοντών.

Ιδιαίτερη βαρύτητα δόθηκε στην ενημέρωση του κοινού για τη λήψη μέτρων αυτοπροστασίας από
κινδύνους που προέρχονται από δασικές πυρκαγιές, ενώ μνεία έγινε στον άγρυπνο φρουρό του δήμου
Πυλαίας-Χορτιάτη το 24ωρο drone - υπερσύγχρονο σύστημα ανίχνευσης φωτιάς που φέρνει τον δήμο
πρωτοπόρο στην πρόληψη και έχει τιμηθεί γι' αυτό από τον ίδιο τον Πρωθυπουργό της χώρας αλλά και
με χρυσή διάκριση ανάμεσα σε όλους τους δήμους της χώρας. 

Ακόμη αποφασίστηκε ο προγραμματισμός άσκησης στις 27 Απριλίου με τη συνδρομή και τη συμμετοχή
όλων των εθελοντικών ομάδων, της Πυροσβεστικής, της Αστυνομίας και του ΕΚΑΒ.

Στη συνάντηση, πέρα από τους αρμόδιους αιρετούς και διοικητικούς υπαλλήλους της δημοτικής
αρχής, συμμετείχαν εκπρόσωποι των αρμόδιων εμπλεκόμενων φορέων, μεταξύ των οποίων, ο
διοικητής του 3ου Πυροσβεστικού Σταθμού, ο διοικητής του Α.Τ. Πυλαίας – Χορτιάτη, εκπρόσωποι από
το ΕΚΑΒ, από το αυτοτελές τμήμα της δημοτικής αστυνομίας, της πολιτικής προστασίας της
Περιφέρειας και οι εθελοντικές ομάδες πολιτικής προστασίας του δήμου μας.
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